


Modszerek

 Mondatszer( leiras

e Folyamatabra

o Struktogram

o Jackson- fele jelolés

Az els 0 kett ot egyltt fogom bemutatni!



Folyamatabra Mondatszerd leiras
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Vezeérlés| szerkezetek

» Minden algoritmikus program leirhaté harom tipusu
vezeérlesi szerkezet segitsegeével.

— Szekvencia: a sorban egymas utan valo utasitasok
végrehajtasa.

— Szelekcio: Valamilyen feltételt fliggo
tevekenységvégrehajtast jelent. A program végreswmjat
iranyban is mehet, tehat az algoritmus végrehagasan
elagazunk, de tovabbra isse megyunk

— Iteracio: mas neveriklus, vagyismétlesi szerkezet.
Ebben is van egy feltétel (a ciklus elejen vagggén), es
van egy ciklusmag, ami a feltétel teljestlés&iggsen
tébbszor is vegrehajtédhat. Ez az egyetlen olyarkszet,
ahorl az algoritmus végrehajtasanak iranya vissz el
mehet.



A vezerlés| szerkezetek
leirasa

Szekvencla



Folyamatabra Mondatszerd leiras
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t""i)elda szekvenciara

Ki: adja 5 5
meg a Alg korkerulet
sugarat' _ _

Ki: adja meg a sugarat!

S Be:r
| K:= 2*r*Pi
K:= 2*r*Pi Ki: K
ALg vege

Stop

/w/
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A vezerlés| szerkezetek
leirasa

Szelekcio



Folyamatabra Mondatszerd leiras

l

Feltétel
l |

Utasitas igaz

Utasitas hamis

Ha feltetel akkor
Utasitas igaz
Kulonben
Utasitas hamis
Ha vége




( sart ) Példa szelekciora

Ki: adja
meg a CP ?
sugarat l‘

Ki: Rossz érték
/ Ki: K / 4



A vezerlés| szerkezetek
leirasa

Iteracio
El6irt lepesszamu ciklus (leptetds ciklus)
Eloltesztel6 ciklus
Hatulteszteld ciklus



El6irt lepesszamu ciklus (leptetds ciklus)
Folyamatabra Mondatszerl leiras

Ciklus cv:= ké- tdl .. vé —ig
CM

Ciklus vege

cv = ciklusvaltozo
ké = kezddertek
vé = vegertek
Megjegyzesek:

A ciklusvaltoz6 értéke automatikusan névekszik
egyesevel a kezdbéertekt6l a végertekig.

A ciklusmagban nem szabad megvaltoztatni a
cv ertéket.






ElGltesztel6 ciklus
Folyamatabra Mondatszerl leiras

i Ciklus amig feltetel
CM
| " Ciklus vége
CM

l A feltétel egy logikai kifejezés






Hatultesztel6 ciklus
Folyamatabra Mondatszerl leiras

! Ciklus
CM CM

h ‘l Ciklus mignem feltétel

l i




Példa hatulteszteld ciklusra

Algoritmus négyzet
Ciklus
be: a
Ciklus amig a<=0
ki: Rossz ertéket adott meg.
be:a
Ciklus vege
T:=a*a
Ki: T
ki: Akar uj tertletet szamolni? (i/n)
be: valasz
Ciklus mignem valasz = n
Algoritmus vége



